[bookmark: _Hlk112418783][bookmark: _Hlk112782971][bookmark: _Hlk113966919]Настоящая программа «Обучения по общим вопросам охраны труда и функционирования системы управления охраной труда» (далее – Программа) разработана АНО ДПО УЦ «Производственник» в целях реализации требований Трудового кодекса Российской Федерации, Правил обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда, утвержденных постановлением Правительства РФ от 24.12.2021 г. № 2464.
В процессе обучения слушатели изучают общие вопросы охраны труда и функционирование системы управления охраной труда, установленные в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации, и специальные требования к обеспечению охраны труда в организациях в зависимости от вида осуществляемой деятельности (конкретного производства). 
[bookmark: sub_1005][bookmark: _Hlk112772388]Программа предназначена для категории работников федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, а именно заместитель руководителя, в ведении которого находятся вопросы охраны труда; руководители структурных подразделений; специалисты, осуществляющие функции специалиста по охране труда. 
Также по данной программе подлежат обучению следующие категории работников:
- работодатель (руководитель организации), заместители руководителя организации, на которых приказом работодателя возложены обязанности по охране труда, руководители филиалов и их заместители, на которых приказом работодателя возложены обязанности по охране труда;
[bookmark: _GoBack]- руководители структурных подразделений организации и их заместители, руководители структурных подразделений филиала и их заместители;
- специалисты по охране труда;
- члены комитетов (комиссий) по охране труда;
- уполномоченные (доверенные) лица по охране труда профессиональных союзов и иных уполномоченных работниками представительных органов организаций; 
- работники, включаемые в состав комиссий по проверке знания требований охраны труда;
[bookmark: _Hlk112842733]- лица, проводящие инструктаж по охране труда и обучение требованиям охраны труда; 
- лицо, назначенное на микропредприятие работодателем для проведения проверки знания требований охраны труда;
- работники, определяемые работодателем с учетом среднесписочной численности и категории риска организации.
В результате обучения категории работников (далее - слушатели) приобретают знания и умения по теоретическим и практическим занятиям, а для оценки степени и уровня освоения обучения - проводиться итоговая аттестация.
Формы обучения слушателей: очная, очно-заочная, заочная. Обучение может осуществляться с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий, а также с использованием сетевой формы реализации Программы.

