Программа разработана в соответствии с требованиями Трудового Кодекса Российской Федерации, Приказа Минздравсоцразвития России № 559н от 17.05.2012 г. «Об утверждении единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «квалификационные характеристики должностей специалистов, осуществляющих работы в области охраны труда», Приказа Министерства труда и социальной защиты РФ от 04.08.2014 г. № 524н "Об утверждении профессионального стандарта «Специалист в области охраны труда».
Цель: формирование у обучающихся профессиональных компетенций, необходимых для выполнения профессиональной деятельности в области охраны труда в соответствии с требованиями профессионального стандарта «Специалист в области охраны труда», утвержденным Приказом № 524н от 4 августа 2014 г.
Согласно приказу Минздравсоцразвития РФ от 17 мая 2012 г. №559н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих» с 1 июля 2013 года, руководитель и специалисты службы охраны труда должны иметь высшее образование по направлению «Техносферная безопасность» или дополнительное профессиональное образование (профессиональную переподготовку) в области охраны труда.
Согласно требованиям к образованию профессионального стандарта «Специалист в области охраны труда» специалист по охране труда должен иметь высшее образование по направлению «Техносферная безопасность» либо высшее или среднее профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование (профессиональную переподготовку) в области охраны труда. (Приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 4 августа 2014 г. №524н «Об утверждении профессионального стандарта «Специалист в области охраны труда»). 
[bookmark: bookmark1][bookmark: _GoBack]Для реализации поставленной цели решаются следующие задачи:
· изучение нормативно-правовой базы по охране труда;
· изучение теоретических основ охраны труда и трудового законодательства;
· применение полученных знаний в практической деятельности в сфере охраны труда.
[bookmark: bookmark6]Характеристика вида профессиональной деятельности: 
[bookmark: bookmark8]Деятельность по планированию, организации, контролю и совершенствованию управления охраной труда. 
Трудовые функции специалиста по охране труда:
· Нормативное обеспечение системы управления охраной труда;
· Обеспечение подготовки работников в области охраны труда;
· Сбор, обработка и передача информации по вопросам условий и охраны труда;
· Обеспечение снижения уровней профессиональных рисков с учетом условий труда;
· Обеспечение контроля за соблюдением требований охраны труда;
· Обеспечение контроля за состоянием условий труда на рабочих местах;
· Обеспечение расследования и учета несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;
· Определение целей и задач (политики), процессов управления охраной труда и оценка эффективности системы управления охраной труда;
· Распределение полномочий, ответственности, обязанностей по вопросам охраны труда и обоснование ресурсного обеспечения.
[bookmark: bookmark9]Слушатель в результате освоения программы должен обладать следующими  профессиональными компетенциями:
· Применять государственные нормативные требования охраны труда при разработке локальных нормативных актов;
· Применять нормативные правовые акты и нормативно-техническую документацию в части выделения в них требований, процедур, регламентов, рекомендаций для адаптации и внедрения в локальную нормативную документацию;
· Анализировать и оценивать предложения и замечания к проектам локальных нормативных актов по охране труда;
· Анализировать изменения законодательства в сфере охраны труда;
· Пользоваться справочными информационными базами данных, содержащими документы и материалы по охране труда.
[bookmark: bookmark10]Требования к уровню подготовки поступающих на обучение, необходимому для освоения программы:
Настоящая программа направлена на расширение спектра профессиональных возможностей и получения дополнительных знаний, умений и навыков, необходимых для выполнения нового вида профессиональной деятельности. Лица, желающие освоить дополнительную профессиональную программу должны иметь высшее и/или среднее образование. Наличие указанного образования должно подтверждаться документом государственного образца.
[bookmark: bookmark11]Трудоемкость обучения:
Нормативная трудоемкость обучения составляет 256 часов, включая все виды аудиторной и внеаудиторной (самостоятельной) нагрузки. При успешном освоении настоящей программы и положительной итоговой аттестации, слушатели получают диплом установленного образца о профессиональной переподготовке, который удостоверяет право специалиста на ведение профессиональной деятельности в сфере охраны труда.
[bookmark: bookmark12]Форма обучения
Очно-заочная, с частичным отрывом от работы, с использованием дистанционных образовательных технологий.


