[bookmark: _Hlk62220478][bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk61445858]Дополнительная общеобразовательная (общеразвивающая) программа «Обучение работников безопасным методам и приемам выполнения работ на высоте» (далее - Программа обучения) разработана АНО ДПО УЦ «Производственник» в соответствии с требованиями Трудового кодекса Российской Федерации, Приказа Минтруда России от 16.11.2020г. № 782н «Об утверждении Правил по охране труда при работе на высоте»,  Постановления Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13 января 2003 г. N 1/29 "Об утверждении Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций", в целях реализации требований законодательных и иных нормативных правовых актов, действующих в области охраны труда, касающиеся безопасности при выполнении работ на высоте. 
В зависимости от категорий обучаемых Программа предполагает обучение по следующим направлениям (учебным курсам):
В0 - Обучение безопасным методам и приемам выполнения работ на высоте с применением средств подмащивания, а также работ, выполняемых на площадках с защитными ограждениями высотой 1,1 м и более;
В1 - Обучение работников 1 группы безопасным методам и приемам выполнения работ на высоте;
В2 - Обучение работников 2 группы безопасным методам и приемам выполнения работ на высоте;
В3 - Обучение работников 3 группы безопасным методам и приемам выполнения работ на высоте.
В процессе обучения слушатели изучают требования охраны труда при выполнении работ на высоте, установленные в нормативных правовых актах Российской Федерации. Для успешной организации занятий предусматривается активное использование новейших образцов средств защиты от падения с высоты. Обучение включает освоение теоретических знаний и практических навыков безопасной работы на высоте. 
В результате освоения настоящей программы слушатели приобретут теоретические знания и практические умения, необходимые для обеспечения безопасности при работах на высоте.
В программе учтены требования действующих нормативных документов по вопросам охраны труда при выполнении работы на высоте.
По окончании обучения проводится проверка знаний, по результатам которой слушателям выдаются удостоверения о допуске к работам на высоте установленного образца и протокол заседания аттестационной комиссии по проверке знаний, а обучающимся, выполняющим работы на высоте с применением систем канатного доступа, дополнительно выдается личная книжка учета работ на высоте установленного образца.

