
[bookmark: _Hlk62220478]Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации «Пожарная безопасность» (далее - Программа обучения) разработана АНО ДПО УЦ «Производственник» в соответствии с требованиями Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и с учетом требований Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 1 июля 2013 г. № 499,  Приказа МЧС России от 5 сентября 2021 г. № 596 «Об утверждении типовых дополнительных профессиональных программ в области пожарной безопасности».
В зависимости от категорий обучаемых Программа предполагает обучение по следующим учебным курсам:
[bookmark: _Hlk92895215]1.1. Повышения квалификации для руководителей организаций, индивидуальных предпринимателей, лиц, назначенных руководителем организации, индивидуальным предпринимателем ответственными за обеспечение пожарной безопасности, в том числе в обособленных структурных подразделениях организации;
[bookmark: _Hlk95137918]1.2.  Повышения квалификации для руководителей эксплуатирующих и управляющих организаций, осуществляющих хозяйственную деятельность, связанную с обеспечением пожарной безопасности на объектах защиты, лиц, назначенных ими ответственными за обеспечение пожарной безопасности;
[bookmark: _Hlk96949625]1.3. Повышения квалификации для ответственных должностных лиц, занимающих должности главных специалистов технического и производственного профиля, должностных лиц, исполняющих их обязанности, на объектах защиты, предназначенных для проживания или временного пребывания 50 и более человек одновременно (за исключением многоэтажных жилых домов), объектов защиты, отнесенных к категориям повышенной взрывопожароопасности, взрывопожароопасности, пожароопасности (вариативный курс);
1.4. Повышения квалификации для лиц, на которых возложена трудовая функция по проведению противопожарного инструктажа (вариативный курс).
В результате освоения настоящей программы слушатели приобретут теоретические знания и практические умения, необходимые для выполнения должностных обязанностей по пожарной безопасности.
В программе учтены требования действующих нормативных документов по вопросам пожарной безопасность.
По окончании обучения проводится проверка знаний, по результатам которой слушателям выдаются удостоверения о повышение квалификации установленного образца и протокол заседания аттестационной комиссии по проверке знаний.
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