Дополнительная программа «Правила промышленной безопасности при управлении грузоподъемным механизмом (ГПМ), управляемым с пола или со стационарного пульта и зацепка груза на крюк такого грузоподъемного механизма» (далее - Программа) разработана для подготовки работников, занятых обслуживанием и ремонтом подъемных сооружений. 
Цель Программы – обучение лиц, занятых обслуживанием подъемных сооружений, для приобретения ими необходимых знаний и умений в области промышленной безопасности для применения полученных знаний в практической деятельности с целью осуществления безопасного обслуживания подъемных сооружений.
[bookmark: _GoBack]Программа предназначена для повышения уровня квалификации работники, осуществляющие обслуживание подъемных сооружений.
Нормативный срок прохождения повышения квалификации по Программе вне зависимости от формы получения образования составляет 24 аудиторных часа.
Обучение по Программе может проводиться в полном объеме с использованием дистанционных технологий обучения в соответствии с действующей нормативной базой. 
Образовательное учреждение, реализующее Программу, имеет право осуществлять преподавание дисциплин в форме авторских лекционных занятий, заданий и семинаров. 
Итоговая аттестация по Программе заключаются в проведении зачета, позволяющего выявить теоретическую и практическую подготовку специалиста.

