Настоящая образовательная программа дополнительного профессионального образования (далее - Программа) предназначена для  обучения преподавателей образовательных организаций высшего профессионального образования, среднего профессионального образования, дополнительного профессионального образования в Автономном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования Учебный центр «Производственник» (далее –  АНО ДПО Учебный центр «Производственник»).
	Продолжительность обучения 70 часов, итоговая аттестация - 2 час; итого – 72 часа.
Обучение проводится по очной системе с отрывом от производства или дистанционно. Возможно совмещение систем обучения. Результаты аттестации оформляются протоколом. Специалисты, прошедшие обучение и аттестацию, получают удостоверения установленного образца.
Целью подготовки по Программе является совершенствование практических умений и навыков по разработке и реализации современных технологий обучения взрослых.
В результате прохождения курса повышения квалификации   обучающиеся будут обладать профессиональными компетенциями, включающими в себя: 
[bookmark: _GoBack]•	способность использовать современные технологии обучения взрослых в проектировании практической деятельности;
•	способность ориентироваться в современных технологиях обучения взрослых с учетом особенностей конкретной образовательной среды;
•	способность к самосовершенствованию и саморазвитию на основе рефлексии своей деятельности.
