Дополнительная профессиональная образовательная программа повышения квалификации «Оператор АЗС» (далее - Программа) разработана в целях осуществления единой государственной политики в области повышения квалификации специалистов для обновления их теоретических и практических знаний в связи с повышением требований к уровню квалификации и необходимостью освоения современных методов решения профессиональных задач в области эксплуатации и обслуживания АЗС. 
[bookmark: _GoBack]Цель Программы – совершенствование компетенций специалистов в области эксплуатации и обслуживания АЗС.
Программа предназначена для повышения уровня квалификации специалистов, получивших высшее или среднее профессиональное образование, технического или иного профиля. 
Нормативный срок прохождения повышения квалификации по Программе вне зависимости от формы получения образования составляет 72 аудиторных часа.
Обучение по Программе может проводиться в полном объеме с использованием дистанционных технологий обучения в соответствии с действующей нормативной базой. 
Образовательное учреждение, реализующее Программу, имеет право осуществлять преподавание дисциплин в форме авторских лекционных занятий, заданий и семинаров. 
Итоговая аттестация по Программе заключаются в проведении зачета, позволяющего выявить теоретическую и практическую подготовку специалиста.
При успешном завершении квалификационных испытаний соискателю выдается удостоверение о повышении квалификации государственного образца.
Программа включает Учебный план и программу по учебным дисциплинам.
В Программе предусматриваются следующие компоненты:
1. общепрофессиональные дисциплины (ОПД);
1. специальные дисциплины (СД);
1. итоговая аттестация (ИА).

