Дополнительная общеобразовательная (общеразвивающая) программа «Контроль скважин. Управление скважиной при газонефтеводопроявлениях» разработана АНО ДПО УЦ «Производственник» для подготовки лиц, занятых на опасных производственных объектах нефтяной и газовой промышленности при бурении скважин на нефть и газ, по контролю скважины и действиям в аварийных ситуациях. 
Программа и требования к результатам освоения программы разработаны на основании следующих требований законодательных и нормативных актов: 
- Федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»; 
- Федерального закона от 21.07.1997 № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов»; 
- Приказ Ростехнадзора от 15.12.2020 № 534 «Об утверждении федеральных норм и правил в области промышленной безопасности "Правила безопасности в нефтяной и газовой промышленности»; 
[bookmark: _GoBack]- Постановление Минтруда РФ от 14.11.2000 № 81 «Об утверждении Единого тарифно-квалификационного справочника работ и профессий рабочих, выпуск 6, разделы: «Бурение скважин», «Добыча нефти и газа».
В основу разработки программы положена «Типовая программа по курсу «Промышленная, экологическая, энергетическая безопасность, безопасность гидротехнических сооружений» для предаттестационной (предэкзаменационной) подготовки руководителей и специалистов организаций, поднадзорных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору».
