[bookmark: _GoBack]Образовательная программа дополнительного профессионального образования «Диспетчерское управление в лесном хозяйстве» (далее - Программа) разработана Автономным образовательным учреждением дополнительного профессионального образования Учебный центр «Производственник» (далее –  АНО ДПО Учебный центр «Производственник») в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 01 июля 2013 года № 499 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам», иными нормативными правовыми актами, регулирующими вопросы лесного хозяйства.
В процессе обучения слушатели изучают теоретические и практические особенности ведения диспетчерского управления в лесном хозяйстве, установленные в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации. 
В результате прохождения обучения слушатели овладевают методическими приемами и практическими навыками ведения диспетчерского управления в лесном хозяйстве.
В программе учтены требования действующих нормативных документов по вопросам лесного хозяйства.
Обучение проводится по очной системе с отрывом от производства или заочно. Возможно совмещение систем обучения. По окончании курса проводится итоговая аттестация и слушателям выдаются удостоверения о повышении квалификации установленного образца.
