Программа повышения квалификации «Обеспечение антитеррористической защищенности объекта (территории)» предназначена для руководителей (заместителей руководителей) организаций и их структурных подразделений; сотрудников, в чьи обязанности входит обеспечение антитеррористической защищенности объектов (территорий); специалистов подразделений безопасности. 
Цель программы: получения новой профессиональной компетенции, позволяющей осуществлять организацию мероприятий по противодействию терроризму, предусмотренных Комплексным планом противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации.
По результатам обучения слушатель курсов повышения квалификации должен знать:
- основные законодательные и нормативно-правовые документы в сфере обеспечения безопасности и противодействия терроризму;
- основные направления профилактики террористических угроз;
- технологии противодействия терроризму, отличия террора, терроризма и террористической угрозы, их сущность и специфику;
- социокультурные, религиозные и этнические аспекты антитеррористической политики, специфики проявления фактора конфессиональной и этнической принадлежности представителей различных социальных групп в росте терроризма;
- основы информационно-психологического воздействия на социум для формирования антитеррористического сознания и поведения людей, механизмов и последствий терроризма;
- механизмы и формы участия институтов гражданского общества в эффективном противодействии терроризму;
- организационные основы противодействия терроризму;
- меры ответственности организаций и физических лиц за осуществление террористической деятельности.
По результатам обучения слушатель курсов повышения квалификации должен уметь:
- строить профессиональную деятельность на основе требований законодательных и нормативно-правовых документов в сфере безопасности и противодействия терроризму;
- методически грамотно осуществлять поиск правовой информации в сфере противодействия терроризму и использовать ее в профессиональной деятельности;
- ориентироваться в современной государственной, региональной и международной системе противодействия терроризму;
- анализировать наличие и рост терроризма в социальной среде, выявлять причины и условия существования террористической угрозы;
- составлять предложения и рекомендации по противодействию терроризму и в организации.
Нормативный срок освоения программы - 40 часов.  Для всех видов аудиторных занятий академический час устанавливается продолжительностью 45 минут.
Форма обучения - определяется совместно образовательным учреждением и заказчиком (с полным отрывом от производства – очно; с частичным отрывом от производства – очно – заочно; без отрыва от производства – заочно (дистанционно, с применением интернет технологий).
Последовательность изучения тем приводится в тематическом плане.
Для проведения теоретических занятий привлекаются специалисты, имеющие соответствующее образование и опыт преподавательской работы.
Содержание программы представлено паспортом программы, организационно-педагогическими условиями реализации учебной программы, формами аттестации, планируемыми результатами освоения программы, учебным планом, рабочей программой, перечнем нормативно-правовых актов и нормативно-технических документов и перечнем материально-технического оснащения учебного процесса, методическими рекомендациями.
[bookmark: _GoBack]Содержание программы, количество часов, отводимое на изучение отдельных тем, а также последовательность изучения материала можно изменять в зависимости от конкретных условий производства и опыта, учащихся при непременном условии, что все они овладеют предусмотренными в учебной программе навыками и знаниями, необходимыми для успешной работы. Указанные изменения вносятся в программы только после рассмотрения их на учебно-методическом совете учебной организации.
Оценка результатов освоения программы осуществляется путем проведения итоговой аттестации в форме экзамена. В случае успешной сдачи экзамена слушателю выдается удостоверение установленного образца. 

