Настоящая учебная программа разработана на основании Типовой программы профессиональной переподготовки консультантов по вопросам безопасности перевозки опасных грузов автомобильным транспортом в области международных автомобильных перевозок.
Программа разработана в соответствии с требованиями:
1.  Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»;
1.  Приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 9 июля 2012 г. № 203 «Об утверждении Порядка проведения экзамена и выдачи свидетельств о профессиональной подготовке консультантов по вопросам безопасности перевозки опасных грузов автомобильным транспортом»;
1.  Приказа Министерства образования Российской Федерации от 1 июля 2013 г. № 499 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам»;
 предписания раздела 1.8.3 Приложения A Европейского соглашения о международной дорожной перевозке опасных грузов от 30 сентября 1957 г. (ДОПОГ).
Целью реализации Программы является совершенствование и (или) повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации, необходимой для профессиональной деятельности консультанта по вопросам безопасности перевозки опасных грузов автомобильным транспортом в международном сообщении (далее - консультант).
В Программе предусматриваются проведение теоретических и практических занятий, а для проверки полученных знаний - промежуточная аттестация по дисциплинам. Программой предусматриваются также индивидуальные практические занятия, охватывающие в первую очередь действия по оказанию первой помощи пострадавшим, тушению пожара и иные действия, предпринимаемые в случае происшествия или аварии.
Обучение проводится по учебно-тематическому плану, предусматривающему повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации и освоение новых компетенций, необходимых для профессиональной деятельности консультанта (далее - первичное обучение), или по учебно-тематическому плану, предусматривающему совершенствование компетенций консультанта (далее - повторное обучение).
Повторное обучение проводится не реже одного раза в пять лет после освоения компетенций консультанта
Обучение может осуществляться в очной (очно-заочной) форме с использованием электронного обучения (электронных образовательных технологий).
[bookmark: _GoBack]Завершающим этапом обучения слушателей является прохождение итоговой аттестации. Итоговая аттестация проводится после прохождения слушателями обучения и промежуточных аттестаций. Итоговая аттестация включает в себя выполнение дипломной работы.
Итоговый документ: удостоверение о повышении квалификации, установленного образца о профессиональной переподготовке, дающий право заниматься профессиональной деятельностью, и присваивается квалификация «Консультант по вопросам безопасности перевозки опасных грузов».



