В соответствии с нормативными документами:
· Федеральным законом от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
· приказом Министерства транспорта РФ от 15.01.14 №7 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом и Перечня мероприятий по подготовке работников юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, к безопасной работе и транспортных средств к безопасной эксплуатации»; 
· приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 28.09.2015 г. №2 87 «Об утверждении профессиональных и квалификационных требований к работникам юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки автомобильным транспортом и городским наземным электрическим» 
 субъекты транспортной деятельности обязаны: обеспечивать организацию и осуществление мероприятий по обеспечению безопасности перевозок пассажиров и грузов, а также соответствие профессиональным и квалификационным требованиям работников юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки автомобильным транспортом

Дополнительная программа профессиональной переподготовки контролеров технического состояния автотранспортных средств (далее – «программа») направлена на получение новой компетенции, необходимой для выполнения нового вида профессиональной деятельности. 
Программа разработана на основе квалификационных требований, предъявляемых к работникам юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки автомобильным транспортом согласно Приказу Министерства транспорта Российской Федерации от 28.09.2015 г. № 287 «Об утверждении профессиональных и квалификационных требований к работникам юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки автомобильным транспортом и городским наземным электрическим».

На должности контролера технического состояния автотранспортных средств могут быть назначены лица, соответствующие следующим требованиям к образованию:
· [bookmark: sub_10164]наличие диплома об образовании не ниже среднего профессионального по профессии или специальности, входящей в укрупненную группу 23.00.00 «Техника и технологии наземного транспорта»; 
· наличие диплома об образовании не ниже среднего профессионального по профессиям или специальностям, не входящим в укрупненную группу 23.00.00 «Техника и технологии наземного транспорта», и диплома о профессиональной переподготовке с присвоением квалификации диспетчера автомобильного и городского наземного электрического транспорта.
Требования к стажу (опыту) работы не предъявляются.

[bookmark: _GoBack]Задачи обучения: 

· ознакомить с основными принципами государственного управления безопасности дорожного движения; 
· дать знания о нормативно-правовой базе обеспечения безопасности движения 
· дать необходимые знания об организации работы на предприятии по  обеспечению  безопасности движения, системе сбора и обработке информации о ДТП, а также с порядком анализа и оформления ДТП; 
· дать знания о мерах по соблюдению технического состояния автотранспорта и прицепов перед выпуском автомобилей на линию, возвращающихся на места стоянок с линии, а также после технического обслуживания и ремонта; 
· сформировать необходимые знания в области охраны труда, техники безопасности на автомобильном транспорте. 

