Программа профессиональной подготовки судоводителей «Судоводитель маломерных моторных судов для плавания на внутренних водных путях и во внутренних водах, не включенных в перечень внутренних водных путей РФ (районы плавания «ВВП» и «ВП»)»  (далее – Программа) разработана на основании Правил аттестации судоводителей на право управления маломерными судами, поднадзорными ГИМС МЧС России, утвержденных Приказом МЧС России от 27 мая 2014 г. N 262, зарегистрированным в Минюсте России 20 августа 2014 г., регистрационный номер 33667 (далее – Правила аттестации), и предназначена для обучения судоводителей маломерных судов. Терминология, используемая в Программе, соответствует терминологии, принятой в Правилах аттестации.
Программа предназначена для подготовки лиц для получения права управления маломерными судами1 – катеров с главными двигателями мощностью 55 кВт и менее, моторных лодок и гидроциклов в районах плавания ВП/ВВП, отвечающих требованиям допуска:
1. достигших возраста 18 лет;
1. прошедших медицинское освидетельствование и имеющих медицинскую справку установленного образца о допуске к управлению маломерными судами.[footnoteRef:1] [1:  маломерное судно – судно, длина которого не должна превышать двадцать метров и общее количество людей, на котором не должно превышать двенадцать] 

Основной задачей обучения судоводителей является получение теоретических знаний и практических навыков в вопросах обеспечения безопасности плавания маломерных судов и квалифицированного управления ими.

Сокращения наименований районов плавания в Программе означают:
[bookmark: _Hlk15560705]«МП» – территориальное море и внутренние морские воды Российской Федерации, где действуют Международные правила предупреждения столкновения судов в море (МППСС);
«ВВП» – внутренние водные пути, где действуют Правила плавания по внутренним водным путям Российской Федерации (ППВВП);
«ВП» – внутренние воды, не включенные в Перечень внутренних водных путей Российской Федерации;
«МП» и «ВВП» – территориальное море, внутренние морские воды и внутренние водные пути Российской Федерации.
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