В соответствии с Федеральным законом от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» и приказом Министерства транспорта РФ от 20.03.2017 № 106 «Об утверждении Порядка аттестации ответственного за обеспечение безопасности дорожного движения на право заниматься соответствующей деятельностью» юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие перевозки автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, должны назначить ответственного за обеспечение безопасности дорожного движения, прошедшего аттестацию на право заниматься соответствующей деятельностью в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере транспорта.
На должность специалиста, ответственного за безопасность дорожного движения могут быть назначены только лица, прошедшие специальную подготовку (повышение квалификации), подтвержденную документом о прохождении обучения.
С этой целью в соответствии с приказом Министерства транспорта РФ от 20.03.2017 № 106 «Об утверждении Порядка аттестации ответственного за обеспечение безопасности дорожного движения на право заниматься соответствующей деятельностью», разработана программа «Подготовка (повышение квалификации) специалист, ответственный за безопасность дорожного движения».
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