Программа направлена на совершенствование и (или) получение новой компетенции, необходимой для профессиональной деятельности, и (или) повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации.
Обучение проводится по образовательной программе, разработанной организацией, осуществляющей образовательную деятельность, на основании Типовой программы.
Для получения слушателями знаний и умений программой предусматривается проведение теоретических и практических занятий, являющихся составной частью образовательного процесса.
[bookmark: _GoBack]Слушателями являются лица, имеющие или получающие среднее профессиональное и (или) высшее образование.
Формы обучения слушателей: очная, очно-заочная, заочная. Типовая программа может быть реализована с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий, а также с использованием сетевой формы реализации Программы
В программе учтены требования действующих нормативных документов по вопросам пожарной безопасность.
По окончании обучения проводится итоговая аттестация, по результатам которой слушателям выдаются удостоверение о повышение квалификации установленного образца и протокол заседания аттестационной комиссии по проверке знаний.

