Дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа «Профессиональная подготовка лиц, допущенных к сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности» (далее - Программа) разработана АНО ДПО УЦ «Производственник» в соответствии с требованиями Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации, Федерального закона от 10.01.2002 № 7 - ФЗ «Об охране окружающей среды»; Федерального закона «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998 № 89-ФЗ, Приказа Министерства природных ресурсов РФ от 18.12.2002 г. № 868 «Об организации профессиональной подготовки на право работы с опасными отходами.
К освоению программы допускаются водители, экспедиторы, строители, работники коммунальных служб и других категорий, допущенных к обращению с отходами I-IV классов опасности, не имеющих среднего профессионального или высшего образования.
Цель Программы - подготовки лиц (работников рабочих профессий), допущенных к сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности на право работы с опасными отходами.
Программа реализуется в очной и заочной форме обучения с применением дистанционных образовательных технологий (ДОТ).
Обучающемуся, успешно прошедшему проверку знаний, выдается свидетельство.
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