[bookmark: _Hlk145420187][bookmark: _Hlk145663670][bookmark: _GoBack]Дополнительная профессиональная программа «Обеспечение экологической безопасности при работах в области обращения с опасными отходами I–IV класса опасности» (далее – Программа) разработана АНО ДПО УЦ «Производственник» в соответствии с требованиями Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации, Федерального закона от 10.01.2002 № 7 - ФЗ «Об охране окружающей среды»; Федерального закона «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998 № 89-ФЗ, Приказа Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 15 октября 2021 г. № 755 «Об утверждении типовой дополнительной профессиональной программы (программы повышения квалификации) в области сбора, транспортирования, обработки, утилизации, обезвреживания, размещения отходов I - IV классов опасности».
[bookmark: _Hlk147234685]К освоению программы допускаются специалисты, получившие высшее или среднее профессиональное образование, технического или иного профиля, исполняющие обязанности (приступающие к исполнению обязанностей), квалификационные характеристики которых содержат требования в отношении знаний норм и стандартов обеспечения экологической безопасности при работах по обращению с опасными отходами производства и потребления и претендующие на право допуска к таким работам.
[bookmark: _Hlk147234665]Цель Программы - совершенствовании и (или) получении новой компетенции, необходимой для профессиональной деятельности, и (или) повышении профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации в области обращения с отходами производства и потребления.
Программа реализуется в очной и заочной форме обучения с применением дистанционных образовательных технологий (ДОТ).
Обучающемуся, успешно прошедшему проверку знаний, выдается удостоверение о повышение квалификации.

